

山航圆满完成民航青岛地区2018年度安保综合演练

4月27日,根据民航华东地区管理局工作部署,配合上合组织青岛峰会安保准备工作,山航联合青岛机场等单位圆满完成民航青岛地区2018年度安保综合演练工作。民航局副局长李健,民航局安全专员兼公安局长魏亚军,民航华东地区管理局局长蒋怀宇,民航华东地区管理副局长张振宇,山航集团董事长、总裁徐传钰,山航股份副总经理于博观摩了演练。民航华东地区各航空公司保卫部负责人也参加了演练观摩。

演练首先模拟航空器在空

中遭受恐怖劫持,山航机组按照民航及山航有关反劫机、反恐怖工作预案,落实航空器上机组协同、信息报告、谈判沟通、反劫处置、航空器安保搜查、机上爆炸物处置等各项工作程序。然后模拟航班在青岛机场落地后,机场公安、消防、医疗救护、机场地面服务等相关单位及时启动应急救援程序,顺利完成了空地配合、嫌疑人交接、航班旅客撤离、消防救援、医疗救援以及机场运行恢复等课题的拉动演练。

演练结束后,民航局副局长李健对演练过程进行了讲

评,高度评价了演练机组、机场各单位、机场公安等演练工作人员的表现,对新形势下加强反恐和安保工作提出了具体要求,要求民航青岛地区各单位要加强沟通协调,圆满完成上合组织青岛峰会各项保障工作。李健副局长等领导还亲切接见了演练机组,并与机组合影留念。

通过组织本次演练,检验了山航各单位的联合应急反恐实战能力,达到了细化落实反劫机、反恐怖预案的目的,为今后反恐应急工作的开展积累了经验。

(刘凯)



山航客舱部举办纪念“五四”青年节主题活动

5月4日,SC1181航班机组人员举办了纪念“五四”青年节主题活动。机组成员邀请旅客穿上“五四学生装”,通过“五四”知识问答、赏析青春诗词等机上特色活动,弘扬五四精神,传递青春正能量。

(程烨)

山航股份人力资源部组织召开“薪酬预算管控”政策宣贯会

日前,山航股份人力资源部到各部门组织了“薪酬预算管控”政策宣贯专场活动。各部门高度重视,积极参与宣贯会并就相关疑问进行交流。

据悉,为全面贯彻落实山航降本增效工作,规范薪酬管理制度、强化薪酬激励效果,山航股份有限公司自2018年1月起全面施行薪酬预算管控,并将“薪酬预算管控”纳入各组织绩效合约专项指标

进行考核。

宣贯会上,山航股份人力资源部向各部门介绍了薪酬预算管控的工作阶段规划与实施步骤,详细解读了纳入考核总量范围的薪酬科目,薪酬总量核定的依据,部门月度节余、超支薪酬执行数据的过程管控实施办法,薪酬总量的调整机制与奖罚机制。并对已经纳入考核范围的月度工资、节假日加班费部门在管控过程中

中需要关注的可能出现的节余、超支情况,以及部门应按照管控要求,规范人员编制管理、节假日加班安排,制定节假日加班工作清单,建立二次分配奖惩办法进行了重点说明。

通过此次宣贯,加深了各部门对薪酬预算管控的理解,明确了实施薪酬预算管控的重要意义,为后续工作的开展打下良好的基础。

(刘国栋)

山航集团党委举办中层干部十九大精神培训班

4月23日-27日,山航集团党委在山东城市建设职业学院学术交流中心举办了2018年度第一期中层干部十九大精神专题培训班。来自山航各部门的29名副总经理级中层干部参加了本次培训。

山航集团副总裁、股份公司总经理苗留斌参加开班仪式并在培训期间讲授卓越绩效课程,山航集团副总裁、股份公司党委书记姜成达作了十九大精神解读。

本次培训邀请媒体人、高级编辑那世钢以“网络舆情引导微视角”为主题讲授了意识形态管控,邀请山东省委党校党建教研部副主任、教授刘贵丰开展了党风廉政建设培训,

邀请管理技术训练专家闫金岱讲授了跨部门沟通与协作,邀请山东科技大学教授、硕士生导师刘培进作了主题为“不忘初心,牢记使命,增强党的执政能力和领导水平”的授课培训。

培训期间,29名中层干部分为五个小组,每天晚上围绕特定议题开展交流研讨,研讨问题承接和延伸当天课程学习内容。培训最后一天,组织进行了小组交流发言,集中展现了小组研讨成果,并根据扣题准确性、内容丰富性、表达逻辑性和整体表现力四个维度进行了小组互评,结合学习情况和互评成绩评选了优秀学习小组,充分调动了学员的学习积极性。

培训结束后,中层干部参

观了山东城市建设职业学院设立的中国古建筑构件收藏馆、中华优秀传统文化特藏室,以及济南城市建设档案馆,增长了学识,开阔了眼界,加深了对企业历史文化传承和发扬的思考。

本次培训课程安排丰富紧凑,涵盖了党务、纪检、人力、舆情等多个方面,邀请了山航领导和外部专家学者授课,并采用分组研讨、交流心得等学习方式,取得了良好的培训效果。参加培训的中层干部普遍对本次培训给予高度评价,表示对党的十九大精神和习近平中国特色社会主义思想有了更深层次的认识,自身的理论素养、工作业务技能都得到了一定程度的提升。

(白新宇 张亚会)

“互联网+健身”

山东翔宇公司团支部开启健身活动新模式

日前,山东翔宇团支部组织举办了为期两周的“每天一万步,工作好状态”主题健身活动。

翔宇公司经过精心调研和策划,依托考勤软件的运动记录功能,开启了本次“互联网+健身”的活动新模式。通过运动记录功能,包括异地维修人员在内的参加者,都可以

利用工作之余的碎片时间运动健身,没有特定时间和地域限制。而通过查看运动情况和排名,能够充分调动参与者的积极性,保持参与热情和持续性。在为期两周的活动时间内,有超过50人参加并最终达成“每天一万步”的运动目标,异地维修人员的参与率也超过了20%。

(王栋)

山航综合保障部分会举办服饰美学讲座

近日,山航综合保障部分会举办了一场服饰美学讲座,济南地区部分女职工参加。

本次讲座邀请了服饰搭配专家,中国珠宝玉石首饰行业协会GAC宝石鉴定师常言丽老师为大家授课。常老师从丝巾的原材料、材质、工艺、养护、佩戴方法和琥珀的种类、禁忌、保养、鉴别、作用等方面

分别详细介绍了丝巾与琥珀在体现服饰美感当中的重要作用。讲座期间,常老师也邀请女职工现场演示了服装搭配技巧,会场气氛生动热烈。常老师在现代服饰美学、服饰心理学、珠宝饰品与服饰搭配方面的研究和独到见解让参加讲座的女职工受益匪浅。

(高才升)

山航货运部完成首票低危危险品运输

5月3日,随着SC4077烟台至台北航班顺利起飞,山航货运部迈出了运输干冰作为制冷剂的第一步,实现了低危危险品运输从0到1的突破。

据悉,山航年初计划开始承运低危危险品货物,山航货运部为此做了充分准备。4月16日,山航《关于低风险商业危险品运输的通告》发布并试运行,确定以烟台为试点,

(殷方威)

山航集团举办山航优秀员工先进事迹报告会暨文明示范家庭表彰会



日前,山航集团工会在山航大厦举办山航优秀员工先进事迹报告会暨股份公司文明示范家庭表彰会,山航集团副总裁姜成达,集团总会计师王武平,集团工会主席宋洪琪,山航股份副总经理、总会计师徐国建,股份董事会秘书董钱堂参加了会议。

来自山航集团一线的9位

同志讲述了在山航的奋斗历程和先进事迹,体现了新时代产业工人肩负新责任、实现新作为的时代担当,鼓舞人心,催人奋进。12位文明家庭代表讲述的感人故事,诠释了普通职工对文明家庭的理解,体现了职工家庭对于山航发展事业的无私奉献,真实中充满感动,平凡中绽放着精彩。

(段学博)